



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2969A/19.02.2018

Parlamentul României

Camera Deputatilor

Întrebare A/USR 1336 - 19.02.2018

Către: Rovana Plumb, Ministrul Fondurilor Europene

De la: Mihai Botez, Deputat USR în circumscripția nr. 39 Vaslui

Obiectul întrebării: Situația anumitor obiective construite sau reabilitate din fonduri europene în municipiul Botoșani

Stimate domnule ministru,

Adresa mea de astăzi este în legătură cu două obiective situate pe suprafața municipiului Botoșani, obiective de mare interes, despre care doresc să aflu mai multe informații. Adresa către dumneavoastră vine în urma informațiilor că în construirea/reabilitarea celor doua obiective s-au folosit (și) fonduri europene.

Obiectiv de interes regional, deschiderea parcului de agrement Cornișa a fost în plan în decursul a mai multor ani, însă numeroase întârzieri au făcut ca data deschiderii acestui obiectiv să fie împinsă în acest an.

Concomitent, reabilitarea teatrului „Mihai Eminescu”, începută în anul 2014 nu este finalizată până la momentul finalizării acestei adrese, situație ce se dovedește a fi prohibitivă în ceea ce privește dreptul cetățenilor din municipiul Botoșani de a avea acces la cultură.

Date fiind informațiile de mai sus, vă rog să îmi răspundeți la o serie de întrebări în legătură cu lucrările și accesarea fondurilor europene pentru construirea parcului de agrement Cornișa și reabilitarea teatrului „Mihai Eminescu”.

1. După datele aflate în gestiunea ministerului, care este în acest moment stadiul lucrărilor?
2. Care este ultimul termen de finalizare comunicat de autoritățile locale ?
3. Care au fost obstacolele care au contribuit la devansarea termenului de finalizare și ce perspective sunt pentru finalizarea lucrărilor?
4. Care este valoarea totală a proiectului? Care este valoarea defalcată pe fonduri europene și fonduri de la autoritățile locale/centrale?

În cazul în care există detalii relevante dar nu au fost surprinse în obiectul întrebărilor, sunt mai mult decât deschis să le aflu.

Solicite răspuns scris.

Cu stimă,

Mihai Cătălin Botez,

Deputat USR în circumscripția nr.39 Vaslui

